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ATA DA SEGUNDA  SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 21 DE AGOSTO 

DE 2020. Aos 21 dias do mês de agosto de 2020, às dezesseis horas, reuniu-se em Sessão 

Ordinária remota por vídeo conferencia em virtude da pandemia provocada pelo Covid-19, a 

Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA MUNDINHO 

GERALDO, sob a presidência do Vereador Cícero Vieira da Silva que, depois de verificada a 

presença dos vereadores, Antonio Parente Sobrinho,  Fernando Adevando Bezerra, Francisco 

Justino da Silva, Iranley Ulisses Cavalcante, João Carlos Cardoso Bento, José Lopes de Araújo, 

José Pinto Saraiva Junior, Maria de Fátima Pinto Saraiva,  Rigoberto Amaro de Alencar constata 

que há número legal e inicia a sessão. Justificou a ausência os Senhores Vereadores Davi 

Moreira de Alencar e Roberto Bento do Nascimento. Esteve ausente o Senhor Vereador Miguel 

Moreira da Costa. O Senhor Presidente saúda a todos e  inicia os trabalhos, solicitando a  senhora 

Vereadora Maria de Fátima Pinto Saraiva que efetue a leitura da Ata da sessão anterior, que, 

após lida foi submetida a votação e aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente informa que 

tanto o livro de presença como a ata, serão assinados posteriormente. Na seqüência, o Senhor 

Presidente solicita que a Senhora Vereadora faça a leitura da Moção de Pesar 001/2020 de 

autoria de todos os vereadores aos familiares do senhor Francisco Belém de Macedo por ocasião 

do seu falecimento, que, após lida, foi aprovada por unanimidade. Por não haver mais nada a ser 

tratado, o Senhor Presidente encerra a sessão às dezesseis e trinta minutos e eu, Maria de Fátima 

Pinto Saraiva, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida e aprovada, vai devidamente 

assinada por mim e todos os Vereadores presentes à sessão. Sala das Sessões - Exu-PE, 21 de 

agosto de 2020.                                       

Cícero Vieira da Silva                                          Maria de Fátima Pinto Saraiva
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